









Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Stimate tovarășe secretar general, Intorcându-mă din vizita de prietenie în Republica Populară Bulgaria...

GUSTAV HUSAK Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia

Președintele Congresului Republicii Columbia a părăsit Capitala

Președintele Congresului Republicii Columbia, dr. Julio Cesar Turbay Ayala, care a făcut o vizită în țara noastră...

Primiri la primul ministru al guvernului

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Manea Mănescu, a primit, joi, pe Jozef Tejchman, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone...

Cronica zilei

Implinirea a 25 de ani de la proclamarea Republicii India. Ziua națională a poporului indian, a fost comemorată joi în Capitala noastră...

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

R. P. UNGARĂ

În actualitate: economiile de materii prime și combustibil

În cadrul recentelor sesiuni a Adunării de Stat a R.P. Ungare, care a dezbătut și aprobat bugetul de stat pe anul 1975...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

SFERTURILE DE FINALĂ ALE C. C. E.

Handbaliștii de la Steaua s-au impus net în primul meci cu Skoda Plisen: 20-7

Ca spectatori (sau telespectatori) ne-am întâlnit, din nou, aseară, cu handbalul și cu impunătoarea sală a Palatului Sporturilor și culturii din Capitală...

ACTUALITATEA LA TENIS

Început sub semnul unor mari surâzuri (într-o zi cunoscută numindu-se Rod Laver, Roy Emerson, Stan Smith, Björn Borg și Aleksandr Metreveli)...

FOTBAL: Viitoarele mecluri din cupele europene

Joi la amiază a avut loc la Zürich traseul de la sorturile stabilite pentru meciurile din cupa europeană...

Alegerea noilor echipe de control obțesc

În întreprinderi și instituții, în cartiere și în localitățile rurale s-a încheiat, recent, ședea conștientă a Frontului Unității Socialiste...

CU PRILEJUL ÎMPLINIRII A DOI ANI DE LA SEMNAREA ACORDULUI DE LA PARIS

Miting de solidaritate cu lupta poporului vietnamez

Joi după-amiază la întreprinderea de utilaj petrolier „1 Mai”-Ploiești, a avut loc un miting de solidaritate cu lupta poporului vietnamez...

LA U. C. M. HUNEDOARA

Servicii prompte și produse tot mai multe pentru populație

De la un an la altul, activitatea unităților din cadrul Uniunii Județene Hunedoara a cooperat în mod dinamic...

ÎN CITEVA RÎNDURI

După o zi de odihnă, turneul internațional de la Gjeneva (Spania) a continuat cu runda a șasea...

LOTO

Ciștigurile tragerei din 17 ianuarie 1975. EXTRAGEREA I: Categoria I: 2 variante 2500000 lei...

vremea

Tempul probabil pentru 25, 26 și 27 ianuarie. În țara noastră vremea va fi relativ caldă și înnebunată...

Noi unități comerciale în județul Alba

În acest an rețeaua comercială din localitățile județului Alba cunoaște un intens proces de înnoire și modernizare...

Automobilism

După încheierea celui de-a doua concurs de concurs comun Monaco-Vals les Bains-Digne Monaco (1500 km)...

Tenis de masă

În meci retur pentru sferturile de finală ale „Cupei orașelor tirazi”, echipa masculină a T.C.P. a înțeles...

RĂSFOLIND PRESA STRĂINĂ

Medicii și publiciștii avertizează tot mai serios împotriva abuzului de medicamente, situație deosebit de îngrijorătoare...

Paris Match Un semnal de alarmă: Supraconsumul de medicamente

Medicamente inefficiente și inactive • Ce sînt bolile „terapeutice” • Psihoza „ultimului strigăt” farmaceutic

colectă făcută în beneficiul unei asociații de caritate a dus la colectarea, într-o singură după-amiază, a aproape două tone de medicamente...

